

二〇二二年度全国会计专业技术初高级资格考试昨开考

衡阳考区考生有序参加机考

衡阳晚报讯(李境)“您好,请出示身份证、准考证,48小时内核酸检测阴性证明……”8月3日上午,2022年度全国会计专业技术初高级资格无纸化考试在湖南财经工业职业技术学院开考,衡阳考区共设14个常规考场,2个备用考场,分9个批次进行。今年,我市会计专业技术初级资格考试报考人数11264人,高级职称报考人数83人。考试将持续至8月7日。

全国会计专业技术资格考试,是指担任会计专业职务的任职资格考试,又称会计职称考试,每年举行一次,实行全国统一考试制度,分为初、中、高三个级别。截至2021年年底,我市会计从业人员共66894人。其中,初级职称19345人、中级职称5987人、高级职称159人。

由于新冠疫情影响,今年全国会计专业技术初高级资格考试由5月推迟至本月举行。在省财政厅会计处的指导下,市财政局精心筹备、多方协调,与市人社、公安、卫健、疾控、无委办、电力等部门密切配合,努力做好考场设置、安全保卫、疫情防控等方面的工作,制定印发了《衡阳市2022年度全国会计专业技术初高级资格无纸化考试考务工作方案》和《衡阳市2022年度全国会计专业技术初高级资格考试新冠肺炎疫情防控实施方案》,全力保障考试公平、公正、有序进行。考生进入考场时需提供48小时内核酸检测阴性证明,准考证照片、身份证照片、现场照片三证比对一致方可入场。

此外,结合“我为群众办实事”实践活动,考务组组织党员干部和青年志愿者开展志愿护考活动。志愿者身穿红马甲,认真协助落实健康码核查、体温测量等疫情防控工作。对孕妇、残疾人及行动不便的考生,考务组开辟“绿色通道”,提供暖心服务。

据介绍,2022年度全国会计专业技术中级资格考试将于9月举行。



总投资达20亿元的松木经济开发区京东亚洲一号智能物流中心是京东集团在中部四省第一个非省会城市布局的亚洲一号自建仓,目前已部分投入使用。2号、5号库计划9月前完全投入使用,1号库完成设备安装及调试。该项目建成投产后,将进一步促进我市电商、物流行业的高质量发展。
■全媒体记者 罗茂盟 摄

敢抓敢管 善作善成 坚决守住生态保护红线

全市污染防治攻坚战“2022年夏季攻势”暨突出生态环境问题整改调度会召开 朱健出席并讲话

衡阳晚报讯(全媒体记者 罗文鹏)8月3日上午,全市污染防治攻坚战“2022年夏季攻势”暨突出生态环境问题整改调度会召开。市委副书记、市长朱健强调,要深入学习贯彻习近平生态文明思想,敢抓敢管、善作善成,抓好污染防治攻坚战各项工作,坚决守住生态保护红线、环境质量底线和资源利用上线,以实干实绩迎接党的二十大胜利召开。

会上,市生环委办通报全市污染防治攻坚战“2022年夏季攻势”项目任务及年度突出生态环境问题整改情况;市卫健委负责人作典型发言;市自然资源和规划局、市住建局等市直部门负责人及衡山县、衡东县、常宁市、祁东县政府负责人作表态发言。

听取各有关部门的工作情况汇报后,朱健指出,今年以来,全市上下深入贯彻习近平生态文明思想,市、县两级高位调度、挂图作战,奋力推进污染防治攻坚战“夏季攻

势”,取得了显著成效,圆满完成了各项阶段性目标任务,展现了省域副中心城市的担当。下阶段,要进一步认清形势,高站位打好污染防治攻坚战,汇聚合力、争时保质,确保如期高效完成各项任务,让绿水青山成为衡阳亮丽的名片。

朱健要求,要紧盯当前重点问题、重大项目,抓主要矛盾和矛盾主要方面,奋力争先创优,确保高标准完成目标任务。一要抓进度。未完成的整改任务,原则上近期必须全面开工建设,按日列出工作计划,倒排工期、挂图作战。二要抓质量。严格按照上级相关要求,对已经完成的“夏季攻势”项目,逐个对照标准、程序验收销号。三要建机制。总结规律,建章立制,坚持每周一晚上召开生态环保工作例会制度,坚持“周末生态环境会诊日”制度,持续巩固提高工作成效。分行业、分领域牵头建立生态环保重点工作责任链

条,每项控制标准落实到具体分管责任人。全面推行生态环保网格化管理,每个乡镇(街道)明确网格长和网格员,实行包片负责检查巡查,确保问题隐患及时发现、化解。

朱健强调,各级各部门要主动作为,凝聚合力,高效率推动工作落实落地。一要压实责任。主要负责人严格落实第一责任人责任,压实企业主体责任,吸引社会资本和人民群众主动参与到污染防治攻坚战中来。要强化统筹。市生环委办组织市直相关部门开展“夏季攻势”及突出生态环境问题整改现场核查,提升问题整改质量。各县(市)区在继续抓好重点项目、重点任务推进的同时,做好同省、市相关部门的沟通对接,尽早推动现场验收销号。三要严格问效。充分运用“预警、约谈、挂牌督办、问责”四种工作约束方式进行调度督办,确保按期按质完成各项目标任务。

副市长朱春光、陈礼洋、曾建华出席。

守护好一江碧水 推动河湖生态提质

朱健赴蒸湘区、雁峰区、高新区巡河

衡阳晚报讯(全媒体记者 罗文鹏)8月3日上午,市委副书记、市长、市总河长朱健赴蒸湘区、雁峰区、高新区巡河。他强调,要深学笃行习近平生态文明思想和习近平总书记关于治水的重要论述,牢记“守护好一江碧水”的殷殷嘱托,推动河长制向“有力”“有效”转变,真正以“河长制”促“河长治”。

朱健一行首先来到蒸湘区王家堰排渍站,查看雨污分流情况,并就排渍站倒灌问题进行现场办公。他要求从“治标”和“治本”两个维度同时发力,认真研究制定方案,加快实施正本清源改造,确保污水不入江,坚决守好河湖安澜底线。要按照轻

重缓急,对全市的雨污分流项目进行梳理,立足高标准、高要求,切实把雨污分流项目建设成为人民满意、经得起时间检验的精品工程。

在雁峰区御江帝景小区前的湘江排污口,朱健仔细查看省总河长会交办问题整改情况。他强调,要严格按照整改要求,算好政治账、生态账、经济账、民生账,科学谋划,统筹推进雨污管网布局,毫不放松抓好水污染治理,切实筑牢生态环境保护屏障。同时,他要求尽快清理沿江风光带洪水消退后堆积的淤泥,充分发挥党员干部先锋模范作

用,充分发动和依靠群众打响清淤“大决战”,还市民一个干净、整洁的休闲场地,形成“守护好一江碧水”的强大合力。

来到高新区金龙坪街道长塘村段幸福河,朱健详细了解湘江左岸——幸福河支流生态环境综合治理工程规划。他指出,治水兴水工作是使命所在、发展所需、人民所盼,要充分认识水治理的长期性,注重系统治理、基础建设和科技赋能;充分认识水治理的协同性,坚持部门联动,落实治理责任,强化考核问责,推动河湖管护从“管住”转向“管好”,河湖生态从“见效”转向“提质”。

市政府秘书长廖义智参加巡河。

关于对2022年公开征集公益广告优秀作品的公示

根据中央文明办、省文明办的部署安排,衡阳市创建全国文明城市工作领导小组办公室、中共衡阳市委宣传部、衡阳市精神文明建设指导委员会办公室联合组织策划了2022年衡阳市公益广告征集大赛。经过省、市专家初评、复评层层筛选,最终评选出20

幅优秀平面作品和10件优秀视频作品。现将2022年公开征集公益广告优秀作品、作者公示如下,接受公众监督。

监督单位:市纪委监委驻市委宣传部纪检监察组
监督举报电话:0734-8866704

公示时间:2022年8月2日至8月6日

衡阳市创建全国文明城市工作领导小组办公室
中共衡阳市委宣传部
衡阳市精神文明建设指导委员会办公室
2022年8月2日

一、平面类公益广告优秀作品(20幅)

序号	作品名称	作者	序号	作品名称	作者
1	《同保伞护种,共促生物多样性》	曾卉	11	《为节能点赞》	李雪梅
2	《斑马线前停一停,文明礼让平安行》	钟黎辉	12	《以庄严的承诺喜迎二十大》	康来水
3	《加减乘除》	曾军婉	13	《文明交通,安全出行》	曾科管
4	《爱惜环境,保护地球》	张定龙	14	《给垃圾找个好归宿》	崔怀阳
5	《烟头虽小,火患无穷》	陈瑶	15	《文明日历》	曾姜渊
6	《不要这样对待孩子》	曾姜渊	16	《交通安全》	曾军婉
7	《美德点亮生活》	符玉珊	17	《“廉”谱》	周作利
8	《请勿高空抛物》	李良葵	18	《诚信如鼎》	周作利
9	《时刻不忘社会主义核心价值观》	吴选云	19	《扬诚信之风,树和谐之本》	李春华
10	《喜迎二十大,永远跟党走》	周作利	20	《酒后驾驶,一条不归路》	崔建德

二、视频类公益广告优秀作品(10件)

序号	作品名称	作者
1	《看不见的危险》	余雄
2	《城市驿站》	甘娟娟、左靖、赵磊、张洪、颜鹏、陈艳丽
3	《少打一张纸,保护一片绿》	秦永杰
4	《爱点亮文明》	张定龙
5	《志愿与你同行》	苏霏
6	《组字篇》	张定龙
7	《你我的约定》	廖承意、刘民健、戴乐、肖婵媛、屈江华、刘丹
8	《树家风,正作风》	钟黎辉
9	《叫醒服务》	李良、廖思思、伍婷婷、胡卫华、吴康乐
10	《文明开车,安全第一》	苏霏